OPUOESCHGER

04.09.2015

FESTOOL CT 17 E

Nr. Artikel Beschreibung Menge
No Article Désignation Quantité
1 452450 Linsenschraube 3,5 x 14 mm Vis a téte bombée 3,5 x 14 mm Vite a testa bombata 3,5 x 14 mm 2
2 200504 Abdeckung Cache Coperchio 1
3 456813 Drehknopf Bouton tournant Pulsante girevole 1
4 454797 Steckdose CH 230V Prise de courant CH 230V Presa CH 230V 1
5 456814 Drehknopf Bouton tournant Pulsante girevole 1
6 200531 Steckdose Prise de courant Presa 1
8 452452 Senkschraube M4 x 8 Vis a téte fraisée M4 x 8 Vite svasata M4 x 8 2
9 10010064 Blende Cache Separatore 1
10 452194 Litze Tresse Trefolo 1
11 469938 Litze Tresse Trefolo 2
12 498510 Elektronik Electronique Elettronica 1
13 498514 Schalter Interrupteur Interruttore 1
14 467896 Schutzhaube Capot de protection Calotta protettiva 1
15 200871 Klemmleiste Bornier Listello di bloccaggio 1
16 400524 Linsenschraube 3,5 x 30 mm Vis a téte bombée 3,5 x 30 mm Vite a testa bombata 3,5 x 30 mm 1
19 201025 Haube Capot Cuffia 1
21 452449 Linsenschraube 5,0 x 40 mm Vis a téte bombée 5,0 x 40 mm Vite a testa bombata 5,0 x 40 mm 1
22 452381 Klemmbriicke Pont Bloccaggio 1
23 702068 Kabel Cable Cavo 1
24 500295 Motorkappe Couvre-moteur Chiusura motore 1
25 469144 Dichtung Joint Guarnizione 1
26 473159 Dichtungssatz Jeu de joints Set di guarnizioni 1
29 10010109 Klappe Volet Saracinesca 1
30 467469 Dichtung Joint Guarnizione 2
33 200423 Dichtung Joint Guarnizione 1
36 702078 Kabelbaum Faisceau de cables Connettore per cavo 1
37 498299 Turbine 220-240V Turbine 220-240V Turbina 220-240V 1
38 496268 Kohlesatz 220-240V Jeu de charbons 220-240V Set di spazzole 220-240V 1




OPUOESCHGER

04.09.2015

41
43
44
45
46
48
49
50
51
52
53
54
55
57
58
59
61
62
63
65
66
68
69
70
71
72

473162
467455
469665
900100
454651
200551
200948
467453
228723
467493
452447
10002858
474140
469292
200592
469304
35000186
469002
467447
467699
452229
469815
493314
500298
500296
500297

Anschlussleitung
Klammer

Filtergehause

Nicht mehr verfugbar NV
Zylinderschraube 5,0 x 119 mm
Spannmutter

O-Ring

Deckel

Passscheibe

Verschluss
Linsenschraube 5,0 x 30 mm
Behalterdichtung
Wasserkontakt
Schenkelfeder

Riegel

Halter

Behalter

Rolle

Rohr

Zackenring

Radblende

Muffe

Verschluss

Achse

Behalter

Riegel

Cable

Pince

Boitier de filtre

N'est plus disponible NV
Vis a téte cylindrique 5,0 x 119 mm
Ecrou de serrage

Joint torique

Capot

Rondelle d'ajustage
Fermeture

Vis a téte bombée 5,0 x 30 mm
Joint du réservoir
Contact avec I'eau
Ressort a branches
Verrou

Support

Récipient

Roulettes

Tube

Bague dentée

Chapeau de roue
Manchon

Fermeture

Axe

Récipient

Verrou

Cavo di alimentazione
Fermaglio

Cassa filtro

Non pil disponibile NV
Vite a testa cilindrica 5,0 x 119 mm
Dado di serraggio
O-ring

Coperchio

Anello calibrato
Chiusura

Vite a testa bombata 5,0 x 30 mm
Guarnizione serbatoio
Contatto per liquidi
Molla

Chiavistello

Supporto

Contenitore

Rullo

Tubo

Anello dentato
Guarnizione ruota
Manicotto

Chiusura

Perno

Contenitore
Chiavistello

FESTOOL CT 17 E

P PP P NNNNNRPRPRPRRRPRNRDMRPRPRPPEPRPRPRPDPRP PR P PR




OPO OESCHGER FESTOOL CT 17 E

55
(3 s 10 44} |

JC8 A ALE SO Oy - 'B

=—(8)

46 (46) (46) (46)

04.09.2015 3



